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Spoštovani bralci revije Matematika v šoli!

V pričujoči številki revije Matematika v šoli pišemo o računalu kot pripomoč-
ku pri pouku matematike. 

Od kod računalo? Prva računala so izumili Babilonci okoli 2400 let pr. n. št. 
Premikali so kamenčke po posebnih žlebičkih, ki so jih kasneje začeli daja-
ti na žice. Taka računala so imenovali abak. V sedemnajstem stoletju si je 
Gottfried Wilhelm Leibniz prvi izdelal računski stroj. Na začetku 17. stoletja 
je John Napier izumil logaritem in kmalu so se pojavila prva logaritemska 
računala, ki so bila nepogrešljiv pripomoček vsakega tehničnega strokov- 
njaka in znanstvenika. Sedaj tako računalo najdemo samo še v muzejih in pri 
kakšnem skrbnem učitelju, ki ga je spravil za spomin. V zadnjih petdesetih 
letih so jih popolnoma izpodrinila numerična žepna računala. Tudi v našem 
šolskem prostoru si je računalo v tem času utiralo svojo pot. Do kod smo 
prišli, lahko berete v prispevkih. Bistvo poučevanja matematike je načrtovati 
situacije, kjer lahko uporabimo računalo kot pripomoček za usvajanje novih 
matematičnih znanj. Nadalje nam računalo služi kot pripomoček za reševanje 
problemov, ko izvajamo različne računske postopke, in kot pripomoček za 
učence s slabo avtomatiziranimi aritmetičnimi dejstvi in postopki. Pri svojem 
delu lahko uporabite pripravljene učne liste, ki jih objavljamo, ali pa dobite 
ideje za izboljšavo le-teh.

Poleti smo bili na konferenci o učenju in poučevanju matematike. Posamezne 
prispevke bomo objavili v tej in v naslednjih številkah revije, z namenom, 
da ostanejo med nami. Na konferenci je bila ena od tem dvig motivacije za 
učenje matematike. Eden od odgovorov je zagotovo učenje s preiskovanjem. 
Nekaj primerov preiskovanja objavljamo v tej številki, v naslednji pa bomo s 
primeri nadaljevali.

Kakšen pečat je pustil na področju matematičnega izobraževanja in razisko-
vanja dr. Ivan Vidav, vidimo iz besed prof. Milene Strnad, ki je zapisala svo-
je spomine nanj. V svojem matematičnem ustvarjanju je gotovo lahko zgled 
vsem mladim raziskovalcem.

Želim vam prijetne zimske dni,

mag. Mateja SIRNIK, odgovorna urednica


